
Columbia Gorge Cider 
Industry Development 



MCEDD 



About Gorge Cider 



Who is making Cider here?  

• 13 cideries, 10 listed 
on the cider route 

• From no employees 
to 40 employees 

• At least 9 of the 13 
use apples they grow, 
or are sourced from 
local producers 

• Most focus on tasting 
room sales with some 
self distribution 

 
 

 



SCBGP Funding 

• Explore and Establish 
Industry Association 

• Increase awareness of 
the Gorge as a cider 
region 

• Consumer education  
• Support growth of the 

region’s cider industry 



Establishing a Framework 

• Organizational Structure • Marketing Strategy 



Establishing a Framework 



Increase Awareness 



Increase Awareness 



Increase Awareness 



Increase Awareness 

Page started in Sept. 2016 



Consumer Education  



Consumer Education 



Growth 



Questions? 
 

Jacque Schei  
jacque@mcedd.org 

 
Carrie Pipinich 

carrie@mcedd.org 
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